



## **В Астраханской области по подозрению в убийстве мужчины задержана местная жительница**

Икрянинским межрайонным следственным отделом СУ СК России по Астраханской области продолжается расследование уголовного дела по факту убийство жителя Лиманского района Астраханской области.

Утром 15 октября 2018 года в результате тушения пожара в одном из домов в селе Бирючья Коса Лиманского района Астраханской области обнаружено тело хозяина дома с множественными колото-резанными ранениями в области туловища и шеи.

В ходе грамотно спланированных следственных действий и оперативно-розыскных мероприятий сотрудников следственного управления СК России по Астраханской области и УМВД 24 октября 2018 года по подозрению в убийстве задержана – 35-летняя местная жительница.

По версии следствия, в ночь на 15 октября 2018 между местным жителем и его знакомой возникла ссора, в ходе которой женщина схватила нож и нанесла им несколько ударов в область туловища и шеи потерпевшего, после чего подожгла дом и скрылась с места преступления.

В настоящее время подозреваемой избрана мера пресечения в виде заключения под стражу. Расследование уголовного дела продолжается.

*(Пресс-служба следственного управления)*

31 Октября 2018

Адрес страницы: <https://astr.sledcom.ru/news/item/1268436>